



营造全区尊军崇军的浓厚氛围 “八个一”活动喜迎八一建军节

各类优待对象及现役军人表达一声节日的问候,充分肯定军人为保卫国家安全、维护社会稳定作出的重要贡献,激励退役军人“退役不褪志、退伍不褪色”,为奉化经济社会发展建功立业。

开展一堂微心愿圆梦。依托“爱在优抚”微心愿长效机制,以助力解困、传递爱心为出发点,由优抚对象根据自身困难和现实需求提出微心愿,通过大走访等渠道收集整理微心愿,鼓励社会各界通过网络媒体、热线电话、来人来信等方式主动认领“微心愿”,广泛发动社会力量参与优抚服务。

开展一次大走访。结合“四跑四促”服务退役军人活动,自今年5月以来,区退役军人事务局深入开展“走亲、解忧、问效”到一线的走亲连心活动,依托全区三级退役军人服务中心(站)网络体系,进村(社)入户到烈属、军属、退役军人等各类优抚对象家中进行大走访。

开展一轮光荣牌规范化悬挂。要求做到悬挂光荣牌对象准确、档案齐全、及时到位,实现应挂尽挂、不漏一户,确保挂出光荣、挂出自豪,挂出尊崇军人军属的良好社会效应。

送上一声节日问候。该局通过短信、慰问信、走访慰问、公益广告等形式,向烈属、军属、退役军人等

区总工会推动工会组织和会员实名制

26个镇级、局级工会以及4个直属工会落实了系统管理员,并全部输入实名制数据库系统。其中镇级以上系统管理员人数超过30人,每个单位又涵盖下属单位若干家系统管理员。截至目前全区已输入实名制系统管理员近600名。

因实名制数据库系统建设,涉及大量的工会业务知识和计算机技术知识,区总工会抽调多名业务技术人员参加实名制数据库建设。同时邀请业务能力突出的人员,组成咨询组,指导范围涵盖计算机技术、工会组织和会员采集、会员认证等。此外,为确保此项工作落到实处,区总工会将实名制数据库建设工作纳入对基层的年度工作目标考核,并建立评优评先机制,不断提升工会服务职工和会员的能力水平。

“实名制工作,关键是建立一支懂业务、善破难的业务队伍。”区总工会相关负责人介绍道,当前全区

中国作家协会新增615名会员 我区女作家陈峰榜上有名

《读者乡土人文版》转载。她的写作以乡土题材见长,作品《少年时光一箭》,曾入围第二届三毛散文奖。

在文学创作的同时,陈峰积极搜集整理奉化地方文化,曾编著《奉化民间文艺》丛书、主编《奉化市志——方言卷》《奉化民俗——俗语集萃》《奉化民俗——民间故事》等书籍。由此,去年她成为中国民间文艺家协会会员。

“选择奉化,就是在选择美好的未来”,正在成为越来越多大学生人才的共识。据统计,仅今年上半年,全区已接收各类高校毕业生1200余人,同比增长69.6%。

为让大学生人才更好地施展拳脚,我区花大力气引进了一系列产业平台。特别是打造一条由北向南、贯穿全区的“3号青创大走廊”,以轻轨3号线为主轴,围绕每个站点实施综合开发。其

中,方桥站所在区域着力打造以健康为特色的宁波生命科学城,碓琳站、南渡站周边,打造以智能制造、总部经济为主的转型升级示范区;大成东路站周边,打造东部门户区,重点建设“茗山智谷”创新综合体,集聚瑞凌、锋成、网易、麦博韦尔等一批创新团队。此外,滨海经济开发区引进了比亚迪、德朗能、众兴新材料等一批优质企业,着力打造新材料、新能源两大百亿级战略性新兴产业基地。

这些平台,既是引领奉化发展的“四梁八柱”,也是大学生人才实现梦想的广阔舞台。

提高待遇,吸引人才
为吸引大学生人才,我区广大企业纷纷为大学生职工成长制定详细规划。“亚德客”新引进的大学生职工年薪7万元左右且今后逐级增加;“鑫潮气动”在宁波设立办事处方便职工上班;“麦博韦尔”为大学生人才买房提供职工贷款……
区委区政府更是拿出“真金白

化科技有限公司车间,了解企业发展情况。高浩孟鼓励企业不断强化科技创新,快速成长,早日实现规模化发展。

在二楼的摩米学院众创空间,宁波聚链网络科技有限公司、宁波优行电子科技有限公司、全信息裸眼3D显示项目的科技成果转移转化已经效益初显。每到一处,高浩孟都仔细听取项目研发情况并不时提问,深入了解产品应用和市场前景。“利用区块链技术,可以满足企业多种诉求,助推企业发展。”就聚链科技开发运营的企业“互联网+”全生命周期技术,高浩孟提出,相关部门可以牵线搭桥,把这个技术先行先试应用到有改造意愿的本土企业中。

“现在团队有多少人?投资从哪里来?”在四楼的宁波倍加福

生物技术有限公司,高浩孟关切询问起企业发展情况,并走进实验室察看技术人员的研发工作。这家科技初创型企业以高浓度有机污水处理技术为主要研究方向,其中养猪场废水培植高浓度小球藻技术已在一家养猪场中试,成效明显。“一套设备可以日处理多少污水?目前市场应用如何?”高浩孟一边提问,一边对该企业将国外技术与国内需求相结合,为污水处理提供全方位解决方案的做法表示肯定。他勉励企业要坚持创新不动摇,持续加大技术研发力度,把更多技术应用到更大市场。

在最后召开的座谈会上,高浩孟听取了摩米创新工场负责人关于下一步发展规划的汇报,及高金技术产业集团有限公司负责人关于下一步建设华东产业基地的想法。“摩米的发展需要像高金这样有实力的大企业来支撑,如果双方开展合作,可以把各自的长处和优势发挥得更好。”对双方未来的合作,高浩孟寄予厚望。他表示,两者发展理念和价值取向相近,希望能够早日牵手,共同激发创新活力,实现“一加一大于二”的效果。对此,政府会全力支持,并做好服务保障工作,推动企业在奉化更好更快发展。

“现在团队有多少人?投资从哪里来?”在四楼的宁波倍加福

星空露营大会、高山午夜啤酒节……
23℃商量岗高山森林避暑节启动



午夜啤酒节……从下午一直到晚上,游客的欢声笑语飘荡在海拔千米的商量岗上。来自宁波的游客高先生告诉记者,趁周末一家三口来这里避暑游玩,凉风习习,高树蔽日,感觉非常不错,孩子玩得很高兴。据介绍,避暑节的众多活动将持续到8月31日。

醉美奉化,清凉一夏。开幕式上,我区发布两条特色精品夏季旅游线路,线路一(诗和远方,尽在23℃):商量岗+岩头漂流+雪窦山穿越之旅+徐凫岩……带你体验高山密林与飞瀑漂流的清凉;线路二(滨海戏水,做一回渔民):黄贤森林公园+出海捕鱼+白龙潭水上乐园+最美乡村大堰……让你在忙碌生活中享受悠然自得。

此外,省气象局还委托奉化区气象局授予商量岗景区和徐凫岩景区“浙江省避暑气候胜地”。

活动中,区文化广电旅游体育局应用“互联网+”的推广营销模式,通过全媒体平台持续推广奉化夏季开游篇,进一步提升奉化旅游品牌知名度和影响力,助力奉化打造成为全国知名旅游目的地。

图为游客在商量岗玩泡泡。



游的新篇章。副区长张巍、区级领导江定康出席开幕式。

商量岗植被茂密、景色秀美,负氧离子含量极高,是名副其实的天然氧吧。特别是夏季,平均气温只

有23℃,有中国“第二庐山”之美誉,是浙东著名的避暑圣地。

七彩梦幻的彩虹泡泡跑、童心迸发的水枪大混战、趣味十足的高山星空露营大会、唯美浪漫的高山

“选择奉化,就是选择美好的未来” ——我区大学生人才工作纪实

银”,制定实施了“构筑一流发展环境60条”“人才新政22条”等一系列政策。比如,在人才创业方面,对“奉麓英才”计划项目最高补贴1000万元,给予3-5年企业所得税奖励等;购房补贴方面,本科毕业生可享受最高12万元的购房优惠,硕士、博士更高;生活津贴方面,国内外重点高校本科毕业生每人每月600元、其他本科生每人每月300元,补贴24个月;人才培育方面,对在职申报取得工程类、会计类等紧缺专业类高级职称的,按照正高10000元、副高5000元标准给予个人一次性奖励。

撤市设区以来,全区已发放高校毕业生各类就业创业补贴共1300余万元,惠及企业近700家,享受人数2100余人;共发放贷款贴息250余万元,释放金融创业资金5000余万元,享受人数300余人。去年我区评选出返乡青年创业孵化示范基地、创业服务示范基地各1家,发放补助资金近20万元。

发展前景看好,加上优厚的福利

待遇,吸引着全国各地、海内外的大学毕业生人才。近几年我区年均招收高校毕业生近3000人,高校毕业生就业率总体保持在99%以上,位居全市前列。

“2018中国幸福百强县”第31位的奉化,不仅山海秀丽、空气清新、生态宜人,而且交通便利,距栎社机场15公里,沈海高速、甬台温铁路、甬金铁路穿境而过,等明年轻轨3号线通车后,15分钟就可以到宁波市中心,203省道开通后,从滨海到宁波市区也只需半小时。此外,省属大学浙医高专、国际学校诺德安达、市级三甲医院宁波第一医院,全新的城市文化中心、体育馆,以及万达、银泰、华侨豪生等休闲场所,为留在奉化的大学生人才打造一个创新创业的“花园”。

发展前景看好,加上优厚的福利

我为慈善献爱心
户名:宁波市奉化区慈善总会 地址:奉化区城基路13号
开户银行:中国银行奉化支行 账号:370158349849

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	58	二级	良
溪口	54	二级	良

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登

三味书店
图书咖啡办公文体
打造最美书店

书店地址:宁波市奉化区桥东岸路175-195号
电话:0574-88571555 88881168

责编:景小芳 版式:刘晓云
校对:胡和博 电话:88966375